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RAZPRAVO

Zveza socialistične mladine
ali ZA SVOBODO
MISLEČEGA SVETA!?

Že dalj časa se v Slovenski politični pa tudi
širši javnosti precej govori o pripravah na 13.
kongres ZSMS, ki bo od 3. do 5. novembra 89
v Portorožu. Vsa leta do sedaj je bilo logično,
da so bili udarna tema vseh predkongresnib
razprav programski dokumenti in razne reso-
lucije, ki so nakazovale smer in delovanje
organizacije v naslednjem obdobju. Tokrat se
zdi, da lemu ni tako. Teža vseh razprav sloni
na predlaganem novem statutu, vsaj znotraj
organizacije, ki v temelju spreminja obliko,
z njim pogojeno pa do neke mere tudi vsebino
dela dosedanje miadinske organizacije. ZSMS
je od vseh sedanjih družbenopolitičnih ogani-
zacij s temi predlaganimi spremembami nare-
diia največji korak naprej v pripravah na spo-
mladanske volitve, saj se namerava preorgani-
zirati v samostojno odprto, predvsem politič-
no in šele nato družbeno organizacijo — stran-
ko, z definiranim članstvom. Ta reorganizad-
ja pa je lahko dvorezni meč, tako za članstvo
kot za organizacijo samo.

Prvič: V mladinski organizaciji se že dolgo
zavedamo, da dosedanja, do neke mere sko-
jevska organiziranost ni dorasla vsebini našega
dela. Primerna je bila v letih prvih političnih
premikov z nastajanjem takoimenovanih druž-
benih gibanj. S prevzemom teh gibanj pod
svojo okrilje je ZSMS omogočila njihovo po-
sredno institucionalizacijo in prodor njihovih
idej in stališč v organe odločanja, po drugi
strani pa si je preko gibanj ustvarjala svojo
lastno programsko, idejno in medijsko podo-
bo. Razvoj same organizacije je pripeljal do
tega, da je v času politične otoplitve naša
notranja organiziranost postala pretoga za
spreminjajoče se politične razmere na Sloven-
skem. Nepovezanost in neodvisnost posamez-
nih subjektov znotraj ZSMS, še vedno pone-
kod prisotna stara miselnost in način dela, slab
pretok informacij in s tem nezmožnost hitrega
in kvalitetnega odločanja so za organizacijo, ki
ima resne namene participirati na oblasti, co-
kla, ki omenjeni cilj oddaljuje. Zato so priza-

devanja v smeri enotnejše in učinkovitejše or-
ganizacije potrebna.

Drugič: ZSMS je bila dosedaj dejansko or-
ganizacija mladih, ki je v svojem delovanju
v precejšnji meri prispevala pri reševanju
družbenih vprašanj in problemov mladih. Bila
je tudi organizacija, ki je v veiiki meri skrbela
za interesno združevanje in udejstvovanje
mlade populacije. In kar je najpomembnejše,
probleme mladih, ki jih je zaznala preko svo-
jega delovanja je lahko direktno posredovala
v organe oblasti, v katerih je imela svoje,
mlade ljudi. Bila je (oziroma je še) edinstvena
politična organizacija mladih v Evropi in tudi
širše, ki je že dosedaj participirala na oblasti.
Z ukinitvijo starostne meje navzgor, posebno
v primeru večjega uspeha na bližnjih volitvah
bo svojo mladinsko identiteto v kratkem izgu-
bila, kljub še vednemu zavzemanju zanjo tudi
v novem statutu. Tudi v njem omenjena druž-
benost organizacije pomeni ukvarjanje samo
s tistimi družbenimi projekti, katerih morebit-
ni uspeh bi pomenil več volilcev na naslednjih
volitvah. Odmikanje od mladinskosti nena-
zadnje pokaže tudi novo ime. Kratica ZSMS
se ohranja vnaprej samo še kot blagovna
znamka, njen pomen pa ni več ZVEZA SO-
CIALISTIČNE MLADINE SLOVENIJE,
ampak ZA SVOBODO MISLEČEGA
SVETA.

V OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik smo
v dosedanjih predkongresnih razpravah prišli
do ugotovitev, da podpiramo organizacijske
spremembe, ki vodijo predvsem k večji učin-
kovitosti organizacije, smo pa za ohranjanje
njene mladinske in družbene usmerjenosti.

Dilema je odprta, s tem pa tudi možnost da
do kongresa posredujete čimveč pobud, pred-
logov, razmišljanj in pogledov.

Zavzemamo se tudi za svobodo mislečega
sveta, za katerega pa upamo, da si ne bo
izmislil kaj neumnega.

S. S.


